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68-1 MoCKOBCKasi permOHAILHAS OJIUMIIMAAA

IIKOJbHUKOB 10 pusuke (2007 r.)
Oxkpyarcnoit sman, 11 knacc

3agauya 1
MatepuanbHasi TOUKa IBUXKETCS BJIOJIb KOOPAUHATHONW ocu Ox Tak, YTO €€ CKOPOCTh ¥ MPOMOPLUO-
HanbHA X°. W3BECTHO, 4TO y4acTOK IMYTH OT TOYKM C KOOpAMHATON X1 = 10 M 10 TOUKM ¢ KOOpAUHATON
X2 =20 M MaTepHaibHasl TOUYKa MPOILIA CO CpeaHEN CKOpocThio vz = 1 M/c. C KakUMU CpeTHHUMH CKOPO-
CTSIMH 13 U V13 ObUIM MPONWJEHBI YYAaCTKU IyTH OT TOYKH X2 IO TOUYKH C KOOpAUHATOM X3 =40 M U OT TOU-
KH X1 1O TOYKH Xx3?7
3amaua 2
Ha riagxoii Topu30oHTaIbHOM MOBEPXHOCTH HAXOAUTCA MalleHbKUi KyOuk maccoir M =2 kr. K ero
MIPOTUBOMOJIOKHBIM OOKOBBIM T'paHSIM MPUKPEIJICHbl JIBE OJMHAKOBHIE HEBECOMbBIE TOPU3OHTAJIbHBIE
NpYXUHBI jkecTKOCThI0 & = 100 H/M. OgHa U3 mpyXHMH NMPHUKpPEIUIeHA JPYTUM KOHIIOM K HETOJBHKHOMN
creHe. CBOOOAHBIN KOHEI[ BTOPOH MPYKUHBI MPUBOAUTCS B JIBIDKCHHE BHEITHEH CHJIOW, HAIpPaBICHHON
BJIOJIb OCH 00€HX TPYKUH, U COBEpIIIaeT TapMOHUUYECKUE Konebanus ¢ ammntynoit 4o = 0,02 M u kpyro-
BOiT gacToToil o =20 ¢ . [Ipu sTOM Tpy3 Takke coBepimaeT rapMoHUYecKue Konebanus. Halimute nx
aMIUIUTYly A ¥ KpYyTOBYIO YacTOTY .
3amaua 3
Bozaymineie mapuku ¢ Maccoit o6onouku m = (0,5 1 HaAyBalOT CMEChIO Tellid U BO3yXa, KOTOpas
3aKayaHa B OaysioH oobeMoM V= 60 11 moj naBiaeHuEM p| = 4-10° Tla. OTHOLIEHHE YKCIIA ATOMOB TeJIus
K 00IIeMy 4uclly aTOMOB U MOJIEKYJ B OanoHe coctaBiseT 1 = 0,4. Kakoe MUHHMaNbHOE KOJIUYECTBO Vy
MOJIEH TeHs TOJKHO OKa3aThCs BHYTPH ILIapHKa, YTOOBI OH MOJHSUICS B BO3ayX? Kakoe MakcumanbHOE
KOJIMYECTBO TAKUX MApHKOB N MOXKHO HamyTh n3 6amiona? AtMmochepHoe mapnenue po = 10° ITa, Temrre-
parypa 7= 300 K, MoyissipHBIC Macchl BO3IyXa U Tenus =29 r/Moib U W=4 r/Monb. CuuTaiiTe, 4To IaB-
JIeHHE B HaJIyTOM IIapuKe MPUMEPHO paBHO aTMOc(hepHOMY, a TeMIlepaTypa B MpOIecce HaayBaHHs HE
U3MEHSIETCS. — —
3anaya 4 R, R,
OnekTpuyeckass Ielb COCTOMT M3 HICaIbHOW Oarapeiiki ¢ HampshKeHHEM
U=4,5 B, uneanbHoro ammnepmMeTpa U 4EThIPEX PE3UCTOPOB C COMPOTUBICHUSMU
Ry =40 0Om, R, =600M, R3=800M, R4=20Om. Yto mokazpiBaeT ammnepmerp?
UT0 noka)keT uaeanbHbI BOJIBTMETP, €CJIH MOJKIIOUYUTH €r0 BMECTO amrnepmerpa’? Ry | R
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3agaua 5
Haiimure snexkTpudecKkyro €MKOCTh OCCKOHEYHOW IIETIOYKH KOHJICHCATOPOB, CXeMa KOTOpPOH H30-
OpaxxeHa Ha puCyHKe. EMKOCTH BCeX KOHIIEHCATOPOB, M3 KOTOPBIX COCTABIICHA IEMOYKA, OJUHAKOBBI U
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